

Publication: Shin Min Daily News, p 9

Date: 21 April 2013

Headline: Young entrepreneur used a bamboo bicycle to tour the Silk

Road

## 竹子制脚车 青年拓商机 骑'竹脚车'游丝路

赵依诚 21 April 2013 新明日报\_(简体)

赵依诚 报道 yczhao@sph.com.sg 24 小时新闻热线: 1800-8227288/91918727 MMS/Whatsapp 传照片: 91916194

本地青年别出心裁,用竹子制作脚车。

**新加坡管理大学**毕业生蔡尚顺(28岁),用竹制脚车游遍丝绸之路后,看准商机,与朋友成立公司,组装并出售竹制脚车。

蔡尚顺早在服役时,在用竹竿晾衣时注意到竹子的韧性和承重力,动了用竹子制作脚车的灵感。 2011年,热爱旅行的他就用自己组装的竹制脚车,踏上了丝绸之路。

110天的旅程让他受益匪浅,更认识到竹制脚车的实用性。

旅程结束后,他与朋友注册了"竹蜂"(Bamboo Bee)公司,一起发掘竹制脚车的商业潜力。

蔡尚顺说,竹子吸收震动能力强,骑起来比钢制的更平稳,竹节 的不同也令竹制脚车更具独特性。

一辆竹制脚车的价格在 900 到 1000 元,如果客户要求安装特殊配件,价格会更高。

经过一年的研发和行销后,"竹蜂"一年可卖出约 40 台脚车。

新加坡管理大学毕业的蔡尚顺, 开拓本地竹制脚车市场。

Source: Shin Min Daily News © Singapore Press Holdings Limited. Permission required for reproduction.